

(17)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МСОЮМЛЕНД

Орган Ростовского областного комитета ВЛКСМ

В номере

СО · 86
ПЛАНЕТА
ЧЕРНИНА

СПЕЦИАЛЬНЫЙ
ВЫПУСК ДЛЯ
БОИЦОВ
СТУДЕНЧЕСКИХ
ОТРЯДОВ.
2-я стр.

ПЯТНИЦА

АВГУСТ
1986

№ 149 (12685)

Цена 3 коп.

По-коммунистически

«Гайдар» шагает впереди

СТУДЕНЧЕСКИЙ отряд «Гайдар» работает на Таганрогском комбайновом заводе с середины июня. Если бы не студенты, крыши многих цехов могли бы остаться к зиме без надежной кровли. Не было бы на заводе и лесосклада. Много нужных дел сделали ребята. И все — бескорыстно, не получая за свой труд материального вознаграждения. На то они и отряд безвозмездного труда.

Идея создания таких отрядов в области возникла на факультете микроэлектроники и электронной техники.

ки ТРТИ в 1979 г. «Каждому студенческому стройотряду — подшефный детский дом, дошкольное учреждение, школу» — таков девиз движения. Важно, что отряд безвозмездного труда получает название коммунистического только по итогам трудового семестра. С самого начала тон задавал «Гайдар». Яркая страница в его биографии — октябрь 1981 года, когда Генеральный секретарь ЦК КПСС поздравил отряд с успешным завершением трудового семестра.

Традиции — дело хоро-

шее, но сегодня, когда вся страна живет ускорением, задачи у «Гайдара» более сложные.

— Как идут дела? — поинтересовались мы у его командира Андрея Рупки. Сразу поняли: главное у гайдаровцев не слова, а живое дело:

— Освоено около сорока тысяч рублей. На все заработанные средства, как мы единогласно решили на комсомольском собрании, приобретем два учебных компьютера с приставками. Это будет нашим подарком

подшефному детскому дому № 7.

Нам кажется, идея замечательная. Во-первых, в духе времени. Во-вторых, даже по нынешним временам необычная. Далеко не каждая школа пока может похвастаться компьютером. Компьютеры, их учебные и особенно игровые программы, окажут неоценимую помощь воспитанникам детского дома.

— Как относятся студенты к самой идее отряда коммунистического труда?

Андрей отвечает:

— Знаете, стать гайдаров-

цем не так-то просто. Команды должны быть основаны не на голом энтузиазме, а на высокой сознательности каждого.

Выбирали самых достойных, отличившихся в учебе и общественной работе. Скажу прямо: ребята не подкачали. Коллектив подобрался дружный. Работа в основном ручная, но обходятся без стонов и жалоб. Равняемся на лучших: Диму Заграевского и Сашу Яковенко.

Если не кривить душой — не все шло гладко. Взять хотя бы снабжение электроэнергией. Перебои с ней

чуть ли не каждый день. Значит, и перебои в работе

Но, несмотря на это, каждый день у ребят — ударный. Триста человеко-часов отработали на субботниках и днях ударного труда. Отработали в фонде пострадавших, в фонд благоустройства города Гагарина.

Движение отрядов безвозмездного труда — одно из коммунистических начал в нашей жизни. За такими отрядами будущее. Все они трудятся добровольно и добросовестно. И в этом их сила.